

Громкие чтения «Читаем Пушкина вместе»

6 июня – день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Его произведения любят и взрослые, и дети.

В Макеевской сельской библиотеке для юных читателей прошли Громкие чтения «Читаем Пушкина вместе». Мероприятие началось со вступительной беседы библиотекаря «Он твой поэт, Россия!» о детстве А. С.Пушкина, о его семье, и конечно, о замечательной няне Арине Родионовне, которая знала множество русских народных сказок.

Затем ребята совершили путешествие в мир сказок Пушкина, приняв участие в викторине «У Лукоморья». Добрые, веселые и поучительные сказки Пушкина на долгие годы становятся нашими друзьями и советчиками.

Самые юные читатели познакомились со «Сказкой о рыбаке и рыбке». Приняли участие в конкурсе «Раскрась золотую рыбку».

Завершилось мероприятие чтением отрывка «У Лукоморья дуб зеленый из поэмы А.С.Пушкина «Руслан и Людмила».



